

ПОЛНЫЕ ЗАДОРА И ОГНЯ

29 ОКТЯБРЯ Андреапольская районная библиотека в очередной раз принимала гостей. Здесь прошел конкурс чтецов «Комсомольская юность моя», посвященный 100-летию ВЛКСМ. В нём приняли участие бывшие комсомольцы разных лет. Для старшего поколения комсомол стоял в одном ряду с самыми священными понятиями — народ, Родина, Отчизна. Сотни миллионов людей

вошли сотрудник детской библиотеки, местная поэтесса Юлия Алексеева, управляющая делами районной администрации Ольга Соловьева, учащиеся городских школ Елизавета Степанова, Алексей Сафронов и Сергей Бикс. Они — представители нынешнего молодого поколения и участники культурной жизни района.

Нотку праздничного настроения и задора выступавшим добавили преподаватели детской школы искусств, которые на протяжении мероприятия вместе с залом исполнили несколько тематических песен, посвященных комсомолу.

Участники конкурса в этот день не просто читали стихи, а словно душой переносились на несколько лет

назад, в свои лучшие годы юности. Об этом говорили их взгляды, полные комсомольского задора и решимости. Об этом говорили они сами. Трепет перед выступлением

сливался с их личными воспоминаниями. Для них комсомол — не просто воспоминания, а часть жизни, полная стремлений, надежд и достижений. Как сказала участница конкурса Е.А. Долгошеина: «Нашу комсомольскую молодость невозможно забыть. И сколько бы нам ни было лет, в душе мы всё равно остаемся молодыми и надеемся, что в этой жизни нам всё ещё будет по плечу!».

И действительно, судя по выступлениям, старшему поколению всё по плечу. Своей артистичностью сразу подкупила И.С. Деревягина, которая прочитала стихотворение «Что такое комсомол». От клятвы замученных фашистами участников «Молодой гвардии», которую прочла В.И. Смирнова, у сидящих в зале по коже бежали мурашки. Очень выразительно до

слушателей донес «Слово о комсомоле» А.Н. Соколов. Трогательное, с глубоким смыслом произведение «Азбука революции» на высоком уровне прозвучало в исполнении Е.И. Локтевой. Л.Г. Острадчук замечательно прочла стихотворение «Гренада».

В этот день каждый из них был по-своему хорош. Все выступления — яркие, трогательные, выразительные и запоминающиеся. И это отметила председатель жюри Ю. Алексеева, вручая дипломы и памятные подарки участникам и победителям конкурса. Она поблагодарила их за то, что доставили жюри и слушателям массу приятных моментов и удовольствия, пожелала здоровья и дальнейших творческих успехов.

Диплом первой степени жюри единогласно присудило Е.И. Локтевой. Дипломом второй степени были отмечены В.И. Смирнова (на правом снимке) и Л.Г. Острадчук (на левом снимке). Диплом третьей степени вручили И.С. Деревягиной и В.А. Богдановой. Особым дипломом жюри отметило коллектив Андреапольской ДШИ, который своими выступлениями украсил конкурс.

Кроме этого, свою оценку



прошли в нем школу воспитания и закалки, отваги и мужества. За годы своей юности они сроднились с комсомолом навсегда. И это особо подчеркнули участники конкурса в своих выступлениях.

В зале царил необычайная атмосфера. Все выступающие были серьезно настроены, ощущалась их целеустремленность и готовность ринуться в бой. Но при этом можно было уловить почти незаметное, легкое волнение людей, имеющих ответственный подход к любому делу.

Стихотворением Т. Анпкиной «Это гордость твоя и моя» мероприятие открыла заведующая детской библиотекой Л.Г. Острадчук. Она поздравила присутствующих с днем рождения комсомола и пожелала всем участникам успешного выступления. При этом Любовь Геннадьевна отметила: символично то, что конкурс проходит в здании бывшего райкома ВЛКСМ, где на протяжении многих лет андреапольскую молодежь принимали в комсомол и вручали комсомольские билеты. Она также представила членов жюри, которым предстояло в этот день оценивать выступления. В него



любому из понравившихся конкурсантов в номинации «Приз зрительских симпатий» могли дать зрители. Одинаковое количество голосов в этой номинации получили Александр Соколов и Валентина Смирнова, которым и вручили этот приз.

В завершение мероприятия все желающие смогли сфотографироваться на фоне выставки, посвященной юбилею комсомола, которая была развернута в фойе библиотеки.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.